OBLICZENIA STATYCZNE - WYTRZYMALOSCIOWE

Fundamenty hali magazynowej

32-700 Bochnia ul. Krasinskiego 29

dz. nr 6895
Poz. 1. Stopa fundamentowa S-1
SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: stopa schodkowa

B=120m L=120m H=165m w=040m
By=025m Lg=025m Bi=047 m Li=047m
Bs=0,25m Ls=0,25m eg=0,00m e =0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=155m Dnin=1,55m
Brak wody gruntowej w zasypce




OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podioza:

z[m]
-|-1,55
=21 0,00
2,00
Iy
Zestawienie warstw podtoza
N nazwa gruntu h [m] nawodni | p,™ Vienin Vi o7 [ Mg [kPa] | M [kPa]
r ona [t/m’] [kPa]
1] Gliny pylaste 2,00 nie 2,10 0,90 1,10 19,38 |3540 |45733 |50809
2 ly 2,50 nie 2,00 0,90 1,10 20,16 | 37,50 [51962 |[57730
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacije obcigzen obliczeniowych:
N typ obc. N [kN] Tg [kN] Mz [kNm] T. [kN] M. [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1| dtugotrwate 14,52 3,00 6,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy; 20,0 kN/m®

Wspétczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90, Yrmax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: C20/25 (B25) — f = 13,33 MPa, fus = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 24,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspotczynniki obcigzenia: Yimin = 0,90; Yfmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-lll (RB400) — f, =400 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 440 MPa
Srednica pretéw wzdiuz boku B bg = 12 mm

Srednica pretéw wzdtuz boku L bL=12mm

Maksymalny rozstaw pretow ¢ = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu cnom = 85 mm
Nominalna grubos$c¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cromb = 25 mm
ZALOZENIA

Wspotczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dia nosnosci pionowej m = 0,81
- dia statecznosci fundamentu na przesuniecie m=0,72
- dla statecznosci na obrét m=0,72
Wspoiczynnik ksztattu przy wptywie zaglebienia na no$nosc¢ podioza: B = 1,50
Wspdiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspotczynniki redukcji spojnosci:




- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (2=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Ny N/Ny = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA

Nosnosé pionowa podioza:
Decyduje:
Decyduje nognos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qqu = 975,5 kN
N, =698kN < m-Qun=081-9755kN=790,1 kN (8,8%)
Nosnos¢ (stateczno$e) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje:
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qg = 38,9 kN

T, =30kN < m-Qr=072-389kN=280kN (10,7%)
Statecznosé fundamentu na obrot:

Decyduje:

Decyduje moment wywracajacy Meg 2.3 = 10,85 kNm, moment utrzymujacy Mg 23 = 34,30
KNm

M, = 10,95 kNm < m-M, =0,72-34,3 kNm = 24,7 kNm (44,3%)
Osiadanie:

Decyduje:

Osiadanie pierwotne s'= 0,01 cm, wtdérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,02 cm
s=0,02cm < sgp=1,00cm (2,0%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Noénoéé na przebicie:

Decyduje:

Pole powierzchni wielokata A = 0,18 m?

Sita przebijajaca Ngg = (9+q)max'A = 15,3 kN

Nosnosc na przebicie Ngg = 167,6 kN

Ngg = 15,3 kN < Nggq= 167,6 kN (9,1%)
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:

Decyduje:

Zbrojenie potrzebne Ag = 1,23 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 7 pretdw ¢12 mm o A; = 7,92 cm?
Wzdtuz boku L:

Decyduje:

Zbrojenie potrzebne A, = 1,23 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 7 pretéw ¢12 mm o A, = 7,92 cm?




SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Diugosé catkowita [m]
Nr Srednica Diugosc Liczba St0S-b RB400
pret [mm] [em] [szt] $8 $12
a
dla jednej stopy
1 12 116 7 8,05
2 12 115 7 8,05
a 12 158 4 6,32
4 8 89 11 9,79
Dtugosc catkowita wg Srednic [m 9,8 22.5
Masa 1mb preta [kg/mb 0,395 0,888
Masa pretow wg srednic [kg] 3,9 20,0
Masa pretéw wg gatunkow stali kg] 3,9 20,0
Masa catkowita kg] 24

UWAGA: Dlugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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2. Belka podwalinowa B-1

SZKIC BELKI

G AT 5 380

120

2y

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokosc przekroju b, =21,0cm
Wysokosce przekroju h=120,0 cm

Rodzaj belki:  monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:
Lp Opis obcigzenia

Obc.char.

Obc.obl.
Kq

Zasieg [m|

1. Obc. zew 5,00
2. Ciezar wiasny belki 6,30
[0,21m-1,20m-25,0kN/m3]

-- 5,00
-- 6,93

cafa belka
cata belka

Schemat statyczny belki

1.9

11,93

11,93

]

| 427

>

+—

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: C20/25 (B25) — f.q = 13,33 MPa, fue = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m*
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%



Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik pelzania (obliczono) ¢ =2,86

Zbrojenie glowne:

Klasa stali A-lll (RB400) — f, =400 MPa, f,4 = 350 MPa, fi = 440 MPa

Srednica pretéw gornych dg =18 mm
Srednica pretéw dolnych $g =12 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f, =220 MPa, f,4 = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion  ¢s=8 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-0 (St0S-b)

Srednica pretéw ¢ =12 mm
Srednica spinek bs = 8 mm
Otulenie:
Klasa $rodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac=5mm
— nominalna grubosc otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot6 =200
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach a;, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikdw (wg tablicy 8)

WYKRESY Sit WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [kNm]:

!

s
A B
¥ 27,19 s
W w
o~ o~
Sity poprzeczne [KN]:
25,47
2N
A B
-25,47
Ugiecia [mm]:
PN aN
A B

0,19



WYMIAROWANIE

da
ZAA 4¢.12 7B
al
47, 380 m
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Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 27,19 KNm

Zbrojenie potrzebne dolne (war. konstrukeyjny) Ag = 3,50 cm’. Przyjeto 4912 0 A, = 4,52 cm® (p =
0,18%)

Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 27,19 kNm < Mgy = 180,14 kNm  (15,1%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)8,76 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 400 mm na catej dtugosci przgsta
Warunek no$nosci na scinanie:  Vgg = (-)8,76 KN < Vgg; = 109,17 kN (8,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 25,75 kKNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 25,75 KNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (Mg > Mgy)

Maksymalne ugiecie od Mg,y a(Msey) = 0,19 mm < ajn = 4270/200 = 21,35 mm  (0,9%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg = 21,47 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA

@44¢8 1=29
77

Diugosc catkowita [m]

Nr Srednica Diugosé Liczba St0S-b RB400
pret [mm] [em] [szt] 8 $12 $12
a

dla jednej belki

1 12 470 4 18,80
2 12 487 8 38,96

3 12 487 2 9,74

4 8 275 11 30,25

5 8 29 44 12,76

Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 43,1 48,7 18,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888 0,888
Masa pretow wg $rednic [kg] 17,0 43,2 16,7
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 60,2 16,7
Masa calkowita [ka] 77

UWAGA: Diugosc preta jest diugescig obliczona na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

3. Belka podwalinowa B-2

SZKIC BELKI
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GEOMETRIA BELKI
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Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokosé przekroju by, =17,0cm
Wysokosé przekroju  h = 120,0 cm

Rodzaj belki:  prefabrykowana
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [kKN/ml:
Lp Opis obciazenia Y

Obc.char. Obc.obl.
Kg

Zasieg [(m]

1. Obcig. zew 5,00 1,00 -- 5,00
2. Cigzar wiasny belki 5,14 1,10 -- 5,61
[0,17m-1,20m-25,0kN/m3]

cata belka

cata belka

10,10 1,05 10,61

N

Schemat statyczny belki

10,61
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: C€20/25 (B25) — f4= 11,33 MPa, fyq = 0,85 MPa, E, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm

Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) $=293

Zbrojenie gtowne:

Klasa stali A-lll (RB400) — f, =400 MPa, f,q = 350 MPa, f = 440 MPa
Srednica pretow gornych dg =12 mm

Srednica pretéw dolnych dg =12 mm

Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f, =220 MPa, f,q = 190 MPa, f, = 300 MPa
Srednica strzemion bs = 8 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-Ill (RB400)

Srednica pretow b =12 mm

Srednica spinek hs = 8 mm

Belka prefabrykowana




Otulenie:

Klasa srodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchyiki Ac=5mm
— nominalna grubosc otulenia Crom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa:

- element konstrukcyjny o wyjatkowym znaczeniu

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot =200
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach a;n, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [KNm]:

D
DA

13,756

17,08
17.08

Sily poprzeczne [kN]:

17,08’
TN
A B
-17.,08
Ugiecia [mm]:
7N s
A B

0,07

WYMIAROWANIE

7 A 3¢)12 /1B

470, 2750 ¥ AT0
A

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 13,75 kNm

Zbrojenie potrzebne dolne (war. konstrukcyjny) A = 2,83 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm?® (p =
0,17%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 13,75 KNm < Mgq = 134,81 kNm  (10,2%)

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)2,22 kN

10




Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $8 co 400 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = (-)2,22 kKN < Vgg; = 74,80 kN (3,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 13,09 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 13,09 kNm

Szerokose rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mg > Mgy)

Maksymalne ugiecie od Mgy:  a{(Mg) = 0,07 mm < a;y, = 3220/200 = 16,10 mm  (0,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 13,89 kN
Szerokosc rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA

Diugo$¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Diugosé Liczba St0S-b RB400
pret [mm] [mm] [szt] 8 $8 $12

a

dla jednej belki

1 12 3650 13 47,45

2 8 2670 8 21,36

3 8 245 32 7,84

Diugosc catkowita wg $rednic [m] 21,4 7.9 47,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,395 0,888
Masa pretow wg $rednic [kg] 8,5 a 422
Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 8,5 45,3
Masa catkowita [kg] 54

UWAGA: Diugosé preta jest diugoscig obliczona na podstawie wymiarow w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
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